

«Дню славянской письменности и культуры посвящается....»

22 мая 2018 года в СПб ГБПОУ «Пожарно-спасательный колледж «Санкт-Петербургский центр подготовки спасателей» состоялось мероприятие, посвященное Дню славянской письменности и культуры:

«Чистый язык. Чистая речь. Чистая душа»

На мероприятии принимали участие студенты группы № 672 (24 человека) с преподавателем русского языка и литературы В.А. Киселевой (педагог-организатор: Легкобытова Л.Г.)

Мероприятие состояло из следующих разделов:

- * Анализ современного русского литературного и разговорного языка
- * Проведение викторины «Говори и пиши правильно»
- * Проведение упражнений на развитие вербального интеллекта

В первой части мероприятия подростки рассказывали об известных русских лингвистах, их реформах в русском языке и цитировали их высказывания относительно бережного отношения к языку. Другая группа студентов читали стихи А.А. Ахматовой, И.А. Крылова и И.С. Тургенева и также цитировали известные высказывания писателей о русском языке.

Во второй части мероприятия библиотекарь Дворца учащейся молодежи Л.Н. Очирова рассказала о динамике развития современного русского литературного и разговорного языка; о том, что в современном мире гаджеты вытесняют живое общение и словарный запас подростков оскудевает. При проведении викторины студентам были предложены задания разного уровня сложности. Участники дружно обсуждали предложенные задания, с большим интересом отвечали на вопросы, вспоминали пословицы и поговорки и правила по русскому языку. Все выступающие прекрасно справились с выполнением упражнения на развитие вербального интеллекта, что доказывает, что интерес к русскому языку сохраняется и словарный запас достаточно богат. Наиболее яркими были выступления следующих учащихся: Земляникова Дениса, Соколовского Германа, Ермакова Даниила, Барискова Павла, Власова Даниила, Константинова Марка.

На мероприятии царил творческая оживленная атмосфера. В заключение было принято решение: выпустить стенгазету с фотографиями учащихся, которые очень активно и с положительными результатами выступали на мероприятии.

Данное мероприятие нацелено на формирование общей речевой культуры подростков, навыков научной и деловой письменной речи, умения выступать публично. Главной целью его было привлечение интереса ребят к русскому языку.

